



УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ ТА ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18001, тел./факс: (0472) 37-33-66, факс (0472) 33-01-30
E-mail: 40270297@ck.gov.ua, сайт: www.culture.ck-oda.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40270297

від _____ 20__ р. № _____

На № 16-21/VII від 08.09.2017 р.

Черкаська обласна рада

Про стан виконання обласної
Програми підтримки діяльності
осередків національних творчих
спілок Черкаської області на
2017-2021 роки

Обласна програма підтримки діяльності осередків національних творчих спілок Черкаської області на 2017-2021 роки, затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 08.09.2017 № 16-21/VII з метою забезпечення ефективної реалізації одного з пріоритетних напрямів державної політики у галузі культури - сприяння розвитку професійної, мистецької, літературно-художньої творчості, підтримки національних осередків творчих спілок (далі – творчих спілок).

Творчі спілки області відіграють важливу роль у суспільному житті області, збереженні і розвитку творчого потенціалу митців, примноженні національної культурної спадщини регіону.

Ураховуючи підвищення ролі громадянського суспільства в різних сферах діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, в Черкаській області протягом дії програми було впроваджено постійні зустрічі керівників органів влади з представниками творчих спілок. Вони стосувались: відзначення пам'ятних ювілейних дат видатних діячів культури Черкащини, проведення культурно-мистецьких заходів, відзначення 30-ї річниці незалежності України, роботи консультативно-дорадчих органів та ін.

Термін дії програми відзначився проведенням низки фестивалів, симпозіумів, виставок та пленерів за участі творчих спілок. Так, у 2018 році в місті Чигирин відбувся симпозіум народного мистецтва „Холодний Яр“. Учасниками симпозіуму стали майстри з різних куточків України: Курська Ольга, Криворотова Анна, Мельник Кость, Крамаренко

Черкаська обласна рада

Черкаська обласна державна адміністрація
№ 02/01-01-12/12364 від 29.01.2024



377/01-123 від 31.01.2024



Тарас, Старов Микола, Дехтярчук Микола, Драч Анжела, Кізян Іванка, Крижанівська Євдокія, Швець Тамара, Бараннік Ольга, Кутова Марія, Заріцька Катерина, Каленіченко Тетяна, Черноус Олена, Мартинова Ольга. Учасники пленеру працювали в різних напрямках народного мистецтва: гончарство, декоративний розпис, витинанка, лялька-мотанка, народне малярство.

Десятки витворів мистецтва презентували Симпозіуму майстрів народного мистецтва „Холодний Яр“ у 2019 році. Упродовж двох тижнів творці з різних куточків України (з Хмельниччини, Тернопільщини, Полтавщини, Київщини) працювали над своїми роботами. В межах симпозіуму представлені витвори різних ремесел, зокрема: гончарство, витинанка, різьблення по дереву, писанкарство, лялька-мотанка, декоративний живопис та ін.

Члени творчих спілок були активними учасниками: всеукраїнського націоналістичного, просвітницького, благодійного фестивалю нескореної нації „Холодний Яр“; щорічного мистецького фестивалю „She.Fest“, що проходить на малій батьківщині Тараса Шевченка та присвячений його пам'яті; мистецького фестивалю „Крутий заміс“; Канівського кінофестивалю імені Юрія Іллєнка та ін.

Збереженню і розвитку національно-культурної самобутності, народних традицій, звичаїв та обрядів Черкащини в 2017-2021 роках було присвячено більше 2500 культурно-мистецьких заходів, майстер-класів, пленерів, семінарів.

Для належного забезпечення вирішення проблемних питань діяльності обласних творчих спілок у 2017 році створено робочу групу з питань розподілу коштів на фінансування осередків обласних творчих спілок Черкаської області.

Відповідно до заходів Програми творчими спілками області у 2017 році реалізовано 7 проектів на загальну суму 150 тис. грн.: зміцнення матеріально-технічної бази Черкаського обласного осередку Національної спілки письменників України, пошиття сценічних костюмів та взуття для обласного осередку Національної хореографічної спілки України, зміцнення матеріально-технічної бази творчих спілок, проведення творчих майстер-класів для дітей.

У 2018 році реалізовано 8 проектів на загальну суму 160 тис. грн.: зміцнення матеріально-технічної бази Черкаського обласного осередку Національної хореографічної спілки України, обласне свято краєзнавства „Моя Черкащина“, проведення творчих майстер-класів для дітей; забезпечення фінансування статутної діяльності Черкаської обласної організації Національної спілки письменників України, підтримка літературних об'єднань, Літературно-мистецьке свято „Поетична осінь“ у 2018 році, взаємообмін літературно-творчими делегаціями між письменниками Черкаської та Кіровоградської областей.

У 2019 році реалізовано 12 проектів на загальну суму 167 тис. грн.: зміцнення матеріально-технічної бази Черкаської обласної організації Національної спілки письменників України, програма підтримки літературних об'єднань, літературно обдарованих дітей і молоді в Черкаській області на 2019 рік, програма підготовки і проведення на Черкащині традиційного

літературно-мистецького свята „Поетична осінь“ у 2019 році, творчі взаємообміни з письменницькими організаціями сусідніх областей, розширення і забезпечення творчих планів письменників, популяризація гуманітарного простору Шевченкового краю, семінар-фестиваль для літературно обдарованих дітей і молоді Черкащини „Сонячні кларнети“, зміцнення матеріально – технічної бази творчих спілок, організація і проведення дослідницької, культурної бази обласної організації НСКУ, обласне свято краєзнавства „Моя Черкащина“, зміцнення матеріально-технічної бази Черкаської обласної організації Національної спілки письменників України, ярмарок „Святий Миколай, діток не минай“, майстер – клас „Різдвяна іграшка – різдвяний подарунок“).

У 2020 році реалізовано 9 проектів на загальну суму 160 тис. грн.; урочистості в с. Куцівка Смілянського району з нагоди 125-річчя від дня народження видатного письменника Тодося Осьмачки (1895-1962), зміцнення матеріально-технічної бази Черкаського обласного осередку Національної спілки письменників України, літературно мистецьке свято „Поетична осінь“ у 2020 році, семінар-фестиваль для літературно обдарованих дітей і молоді Черкащини „Сонячні кларнети“ у 2020 році, краєзнавчо-публіцистичний відеофільм, присвячений 425-річчю від дня народження Богдана Хмельницького, творчий, музично-пізнавальний проект для особливих дітей „Я бачу МУЗИКУ“ з циклу „Музика в музеї“, зміцнення матеріально-технічної бази осередків національних творчих спілок, проведення творчих майстер-класів для дітей.

У 2021 році реалізовано 9 проектів на загальну суму 193 тис. грн.: тематичну фотовиставку „Село у відроггах Холодного Яру“, тематичну фотовиставку „Черкащина у літописі незалежної України“, присвячена 30-річчю Незалежності України, програма підтримки літературних об'єднань, літературно обдарованих дітей і молоді в Черкаській області на 2021 рік, підготовка та проведення на Черкащині традиційного літературно-мистецького свята „Поетична осінь“ у 2021 році, зміцнення матеріально-технічної бази Черкаської обласної організації Національної спілки письменників України, 150-річчю Лесі Українки присвячується. Музично-мистецьке свято „Душа козацького краю“, „Музика, що зцілює душу“ - концертний цикл з музикотерапії, Іграшка-забавка, як первинний елемент сприйняття народного мистецтва дитиною (до дня захисту дітей), Зміцнення матеріально-технічної бази осередків національних творчих спілок).

Протягом 2017-2021 років реалізовано 45 творчих проектів.

Просимо зняти з контролю у зв'язку з закінченням терміну дії програми.

Начальник

Олександр ШАБАТІН